

Фрагмент занятия Высшей Школы Вознесения

Что такое разум в огненном плане, и чем он отличается от земного разума?

Разные физические условия существования порождают разные реакции системы на вызов. Разумность, прежде всего — направление движения к себе. Это является часто причиной раздоров и споров, т.к. внутренние убеждения и любовь к себе не идентичны каждой душе.

Во-первых, все пришли из разных мест, где могли воспитываться веками, во-вторых, воспитаны такими же родителями на Земле, такими же разными существами, в своем стиле, в-третьих — манипулированы создателями матрицы в свою пользу как недостаточно красивые, умные, развитые, мудрые, и, следовательно, недочеловеки вообще. Не короли и королевы, а ладьи и офицеры на шахматном столе, которыми легко можно пожертвовать в общей борьбе.

Разум дан, чтобы восстановить справедливость. Никто не является объективно лучше или хуже, у каждой души своя задача. Все существа, прошедшие эволюцию, являются раскрытием Творца в данной задаче, в данной местности, в данном существе.

Вы уже поняли, как форма влияет на сознание.

(У нас было упражнение, где мы становились огненными растениями и животными, и различали, как изменяется наше сознание при смене формы).

Вы проходите эволюцию в форме гуманоида, который имеет особые раскрытия — в виде образования высоких чувств: милосердия, сострадания, стремления все узнать, дойти до сути вещей, раскрыть духовность как вид развития и совершенствования, осознать многие важные ценности - свободу, справедливость, духовность, божественность, а также пройти испытания души.

И научиться отличию лжи от правды?

На нашем плане все, что ты задумал, является существенным, т.е. произрастает и воплощается. У нас нет лжи, притворства или сплетен, потому что мы работаем с собой, и себя обманывать или творить наветы на себя мы не станем. Все, что творим, окутывает

нас и придает нам особенность.

Вы отличаетесь, прежде всего, вашей мыслительной деятельностью, потому что ваши мысли окрашивают вас в свой неповторимый флер. Они видны нам в огненном плане как ваш нос или волосы в физическом плане.

Одни выглядят как бронзовые статуи, если их мысли стали неподвижны, т.е. они закоснели в своих убеждениях и движениях, другие выглядят как непрерывно вращающийся портал, третьи распространяют свои энергии вширь, собирая в себя все новые впечатления и энергии, образовывая себя и обучая других. Таким образом, ваша взрослая фигура будет такой, как ваши мысли и разум.

Разум — система мысли, включая образование и воспитание. Естественно, в огненном плане он откликается на обстановку вокруг вас, создавая внутри генератор мыслительной деятельности — ответные реакции, распределение знаний, выводы, желания, которые являются направлением развития.

Желания являются направлением развития разума и на физическом плане? Они создают наше будущее? (Закон привлечения).

Высокие желания, отличные от физических, духовные желания (можно так сказать), формируют будущее не только в этой жизни, но и являются задельем на следующую инкарнацию. Скажем, вы стремитесь облагодетельствовать человечество посредством открытия бесплатной энергии. И в этой жизни вам это не удается в силу разных обстоятельств. Вы можете прийти еще раз на Землю в более благоприятный период развития человечества, чтобы завершить свой проект.

Работает ли закон привлечения на огненном плане?

Совершенно верно, работает, это один из важных законов вселенной, когда Творец своими мыслями и намерениями привлекает в свой ареал Создателя другие системы и материалы. Его мыслеобраз создает некую воронку, портал для привлечения нужных